Информация об условиях, на которых осуществляется поставка 
холодной воды, услуг водоотведения и очистки сточных вод
Отпуск (получение) питьевой воды и (или) прием (сброс) сточных вод осуществляются на основании договора энергоснабжения, относящегося к публичным договорам (статьи 426, 539 - 548 Гражданского кодекса Российской Федерации), заключаемого абонентом (заказчиком) с организацией водопроводно-канализационного хозяйства.

Под «абонентом» понимается - юридическое лицо, а также предприниматели без образования юридического лица, имеющие в собственности, хозяйственном ведении или оперативном управлении объекты, системы водоснабжения и (или) канализации, которые непосредственно присоединены к системам коммунального водоснабжения и (или) канализации, заключившие с организацией водопроводно-канализационного хозяйства в установленном порядке договор на отпуск (получение) воды и (или) прием (сброс) сточных вод.

К числу абонентов могут относиться также организации, в собственности, хозяйственном ведении или оперативном управлении которых находятся жилищный фонд и объекты инженерной инфраструктуры; организации, уполномоченные оказывать коммунальные услуги населению, проживающему в государственном, муниципальном или частном жилищном фонде; товарищества и другие объединения собственников, которым передано право управления жилищным фондом, управляющие организации.

Для заключения договора Абонент (Заказчик) представляет ООО «КрасКом» следующие документы:

1. заявка с указанием объектов, непосредственно присоединенных (присоединяемых) к системам водоснабжения и канализации, данных о субабонентах, а также объемах водопотребления и водоотведения сточных вод абонента и субабонентов;

2. документы, подтверждающие право собственности на устройства и сооружения для присоединения;

3. разрешительная документация на присоединение;

4. схемы водоснабжения и канализации;

5. баланс водопотребления и водоотведения;

6. план мероприятий по рациональному использованию питьевой воды и сокращению сброса сточных вод. 

В договоре указывается предмет договора, которым является отпуск (получение) питьевой воды и (или) прием (сброс) сточных вод, при этом предусматриваются следующие существенные условия:

· режим отпуска (получения) питьевой воды, в том числе при пожаротушении, и приема (сброса) сточных вод;

· лимиты на отпуск (получение) питьевой воды и прием (сброс) сточных вод;

· качество питьевой воды и нормативные требования по составу сточных вод;

· условия прекращения или ограничения отпуска (получения) питьевой воды и приема (сброса) сточных вод;

· осуществление учета отпущенной (полученной) питьевой воды и принятых (сброшенных) сточных вод;

· порядок, сроки, тарифы и условия оплаты, включая за сверхлимитное водопотребление и превышение норматива сброса сточных вод и загрязняющих веществ;

· границы эксплуатационной ответственности сторон по сетям водоснабжения и канализации;

· права и обязанности сторон в соответствии с положениями обязательных правил;

· неустойка (штраф, пени) и другие виды ответственности, предусмотренные законодательством Российской Федерации и обязательными правилами за несоблюдение условий договора или ненадлежащее исполнение обязательств сторон;

· другие условия, относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение.

К договору прилагается акт разграничения эксплуатационной ответственности сторон по водопроводным и канализационным сетям и сооружениям на них. Разграничение может быть установлено по колодцу (или камере), к которому подключены устройства и сооружения для присоединения абонента к коммунальной водопроводной или канализационной сети. При отсутствии такого акта граница эксплуатационной ответственности устанавливается по балансовой принадлежности.

Договор считается заключенным с момента его подписания сторонами в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Нормативные правовые акты:

· Гражданский кодекс Российской Федерации часть 1 и часть 2;

·  «Правила пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в Российской Федерации» (утв. Постановлением Правительства РФ от 12.02.1999 N 167)

